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Grundschule Ober-Olm

Lernen in guter Atmosphäre

13. Juli 2021
Liebe Eltern unserer Schulkinder, 

ein zweites ausgesprochen aufregendes, ungewöhnliches Schuljahr neigt sich dem Ende entgegen. Alle unsere Kinder hatten trotz der massiven Einschränkungen in beiden Schulhalbjahren durch Schulschließungen und Wechselunterricht vielfältige gemeinsame Erlebnisse und haben eine ganze Menge gelernt. 
Selbst der Känguru-Wettbewerb, den ADAC-Parcours, eine Projektwoche, die „Klassenfahrt zu Hause“, viele schöne Kleinaktionen und das Vorschulprojekt konnten trotz allem noch stattfinden.
Jetzt ist es aber Zeit, in die für alle wohlverdienten Ferien zu starten! Wir alle hoffen, dass das Wetter endlich stabil sommerlich wird und alle viel Zeit draußen verbringen können. 
Zeugnisausgabetag: 

Bitte bedenken Sie, dass der Unterricht am 16. Juli bereits um 11.55 Uhr für alle endet, die Verabschiedungsfeier der Vierten findet auf dem Schulhof ab 11.00 Uhr mit der Zeugnisübergabe statt. 
Die Fundkiste wird in den Sommerferien geleert: Bitte schauen Sie noch einmal nach, ob ein von Ihnen vermisstes Kleidungstück dort abgegeben wurde. 
IN DEN FERIEN:

Lesesommer Rheinland-Pfalz

Alle unsere Kinder sind herzlich eingeladen, sich in der Gemeindebücherei Bücher auszuleihen. Dies gilt natürlich besonders für unsere Viertklässler, denen die Grundschulbücherei ja nun bald nicht mehr zur Verfügung steht. Auch in diesem Jahr können die Kinder dort am Lesesommer teilnehmen. 
Jeder, der es schafft, drei Bücher in den Sommerwochen zu lesen, erhält einen Preis. Außerdem wird die Lesefördermaßnahme im Zeugnis erwähnt. Also: Es lohnt sich, in der Gemeindebücherei mal vorbeizuschauen!
Angebote der VG, des Kreises, der VHS und des Landes:

Bitte beachten Sie die zahlreichen Angebote für die Ferien, die die Träger für Sie zusammengestellt haben und über die ich Sie per Email informiert habe. Sie tragen dazu bei, die Ferien für die Kinder trotz der Einschränkungen attraktiv zu machen und Defizite auszugleichen. 
NACH DEN FERIEN: 

Die Schule startet wieder am 30. August um 8.00 Uhr. Nach dem aktuellen Stand soll der Unterricht vollumfänglich stattfinden. Die Teststrategie wird zunächst beibehalten. 












Bitte wenden…

Sollte es nötige Einschränkungen oder Neuigkeiten geben, erhalten Sie von mir entsprechende Mails, auch in den Sommerferien. Bitte schauen Sie regelmäßig in Ihr Emailpostfach. 

Die neuen Erstklässler werden am Dienstag, dem 31. August eingeschult. Zu den Einschulungsmodalitäten haben die Eltern Post im Elternabend erhalten. 
Wir hoffen, dass wir nach den Ferien die ehrenamtliche Hausaufgabenbetreuung in der BGS wieder aufnehmen können und werden Sie auf dem Laufenden halten.  
Am Ende eines Jahres ist es immer eine gute Zeit, 

Dankeschön zu sagen:

Vielen Dank an Frau Hesse, die sich mit großem Engagement und viel persönlicher Energie in die Arbeit an unserer Schule eingebracht hat. Ihr wünsche ich, auch auf diesem Wege, alles Gute! 
Danke an den Schulelternbeirat, für die konstante und rührige Elternarbeit im letzten Schuljahr. 
Danke an den Förderverein, der auch in diesem Jahr unbürokratisch bei Einzelfällen unterstützt und viele Neuerungen durch finanzielle Unterstützung auf den Weg gebracht hat. Aktuell lässt der Förderverein im sechsten Jahr das schuleigene Hausaufgabenheft drucken. 
Danke an alle Eltern für Ihre Unterstützung und das Vertrauen, das fast alle von Ihnen mir und meinen Kolleginnen Tag für Tag entgegenbringen. Herzlichen Dank im Besonderen für die aufmunternden Worte und die kleinen Grüße in Zeiten großer Verunsicherung, die auch für uns als Lehrerinnen herausfordernd war und ist. 
Herzlichen Dank an meine Kolleginnen für ihre ausnahmslos engagierte pädagogische Arbeit in einem außerordentlichen Schuljahr, Ihre Bereitschaft, Neuland zu betreten und Ihre Kraft, die sie unserer Schule an jedem einzelnen Tag, auch weit über ihr Deputat hinaus, zur Verfügung stellen! 
Liebe Eltern, ich wünsche Ihnen und Ihren Kindern schon heute eine frohe Ferienzeit und gute Erholung!
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Allen Viertklässlern und ihren Eltern erhoffe ich einen guten Start an der neuen Schule, natürlich weiterhin viel Freude beim Lernen und dass sie gerne an ihre Zeit in Ober-Olm zurückdenken werden. 

Mit lieben Grüßen
A. Herzberg, Schulleiterin






