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Grundschule Ober-Olm

Lernen in guter Atmosphäre




Ober-Olm, den 20. März 2023
Liebe Eltern unserer Schulkinder!

Ganz langsam erreicht uns der Frühling mit den ersten warmen Tagen und die Osterferien stehen schon vor der Tür. Wir sind bereits eingestiegen in die Planung der bevorstehenden Projektwoche im Juni und freuen uns alle sehr darauf. Hier habe ich noch wichtige weitere Informationen für Sie:

Kulturschule:

Unser Schulentwicklungsprojekt hat durch die Aufnahme in die Reihe der Schulen der Zukunft in RLP starken Aufwind erfahren. Uns wird die Teilnahme an attraktiven Fortbildungsmaßnahmen, eine gewinnbringende Prozessbegleitung und der Austausch mit anderen, zukunftsweisenden Schulen ermöglicht. 
Wenn Sie die Idee, die hinter der kulturellen Ausrichtung der Schule steht, besser kennenlernen wollen, lade ich Sie herzlich ein, unseren gerade fertiggestellten Film auf der Schulhomepage (gerne auch gemeinsam mit Ihrem Kind) anzuschauen. 

Ganz konkret finden bei uns folgende Aktionen derzeit statt: 

Unser 8-wöchiges Vorschulprojekt mit der Thetaerpädagigin Verena Gerlach geht am 29. März zu Ende. Die „Kleinen“ hatten viel Freude dabei, in die Schule hineinzuschnuppern und haben sicher viel gelernt.
Wir haben eine neue Informationswand im Foyer, die die Kinder über aktuelle Aktionen der Kulturschule unterrichtet. Hiervon versprechen wir uns eine stärkere Einbindung der Kinder in die Gesamtidee. Auch Sie als Eltern sind herzlich eingeladen, sich hier zu informieren. 

Wir haben vier Drittklässler:innen zu Kultuschullots:innen „ausgebildet“: Diese sind in der Lage, die immer häufiger stattfindenden Schulführungen zu unterstützen und von den zahlreichen Aktionen unserer Schule zu berichten. 

Alle acht Klassen nehmen am TheaterStarter-Programm des Mainzer Staatstheaters teil. So lernen die Kinder im Laufe der vier Grundschuljahre alle Sparten des Theaters kennen. 

Die beiden dritten Klassen betreuen wieder Reben im Rahmen des Kinderwingert-Projektes. Danke an die unterstützenden Eltern und Thomas Geisinger. 

Für die Projektwoche konnten wir zwei Künstler über das Landesprogramm „Jedem Kind seine Kunst“ gewinnen. Wir arbeiten zudem wieder mit mehreren Ober-Olmer Vereinen zusammen um den Kindern ein vielfältiges breites Angebot zu ermöglichen.  
Auf ihrer Klassenfahrt hatten die Viertklässler:innen einen Workshop im darstellenden Speil und sind dort durch ihre besonders gut ausgebildeten Fähigkeiten im Theaterspielen im Vergleich zu anderen Schüler:innen aufgefallen. 
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bitte wenden….
Das Schülerparlament hat nun auch eine eigene Informationswand und wird zum immer wichtigeren Entscheidungsgremium an unserer Schule. Besondere Wertschätzung erhielten die Kinder durch die Einladung in den Ratssaal durch Mathias Becker. Hier konnten sich die 16 Kinder wir „richtige Politiker“ fühlen und ihre Entscheidungen in einem besonderen Rahmen treffen. 



Termine:

Vom 3. bis zum 11. April ist die Schule wegen der Osterferien geschlossen, wir starten wieder am 12. April. 

Bitte merken Sie sich schon für die Zeit nach den Ferien folgende Termine vor: 

Am 28. April nehmen wir am Kreis-Schwimmfest in Nieder-Olm mit einer Mannschaft teil. Den teilnehmenden Kindern und Frau Engel drücken wir fest die Daumen und wünschen viel Spaß.

Am 26.April machen wir die Abschlussfotos der vierten Klassen. 

Am 28. April singen unsere dritten Klassen beim Verbandsgemeindejubiläum in Nieder-Olm. Danke, dass Sie Ihrem Kind die Teilnahme ermöglichen, die Kinder sollen da bitte das Schul-T-Shirt tragen. Bitte geben Sie hierzu noch den Rückmeldeabschnitt in der Schule ab.  

Am 2. Mai findet der Ausgleichtag für die Vera-Vergleichsarbeiten statt. Die dritten Klassen haben an diesem Tag keinen Unterricht. Die Arbeiten werden am 25. und 27. April geschrieben. 
Auch die Projektwoche (19. - 23. Juni) und das Schulfest (am 24. Juni) werden schon fleißig geplant: Wenn Sie als Eltern die Möglichkeit haben, in einzelnen Projekten mitzuhelfen oder gar ein eigenes Projekt anzubieten, sprechen Sie uns bitte an.  
Demnächst wird der Schulelternbeirat per Brief um Ihre Mithilfe beim Schulfest bitten: Dringend sind wir auf ihre Unterstützung angewiesen, damit auch dieses Schulfest wieder ein Erlebnis wird. Bitte tragen Sie sich zahlreich in die Helferlisten ein. Danke!

Auch in diesem Jahr werden die Kinder ihre Wunschprojekte in der Schule wählen. Dank der großzügigen Unterstützung des Fördervereins können wir alle Projekte kostenlos anbieten und Ihr Kind kann somit ganz frei und ohne Finanzen mit den Eltern abstimmen zu müssen, frei wählen. Vielen Dank dafür! 
Sonstiges: 

Brauchen Sie noch ein neues Schul-T-Shirt für den Frühling oder für das Schulfest? Diese sind in vier Farben und drei Größen ab sofort in allen vier Farben bei Herrn Binggeli oder bei mir für 10 Euro erhältlich!
In den Osterferien wird die Fundkiste geleert. Hierin befinden sich sehr viel, auch teure Gegenstände! Bitte schauen Sie in den nächsten beiden Wochen nach, ob sich darin vermisste Gegenstände aus Ihrem Hausstand befinden. Die meisten Kinder sind dazu noch nicht alleine in der Lage und brauchen hierbei die Unterstützung der Eltern. 
Ich wünsche Ihnen schöne erste Frühlingstage und Ferien mit viel Sonne und Zeit für die Familie!

A. Herzberg, Schulleiterin. 
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Den Elternbrief vom März 2023 habe ich gelesen. 
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