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Grundschule Ober-Olm

Lernen in guter Atmosphäre




Ober-Olm, den 11. Januar 2023
Liebe Eltern unserer Schulkinder!

Nach dem bisher noch nahezu ausgefallenen Winter (vielleicht kommt er ja noch und der Schlittentag kann in diesem Jahr mal wieder stattfinden?) wünsche ich Ihnen und Ihren Familien ein gesundes und glückliches neues Jahr!
Im Folgenden finden Sie einige wichtige Informationen und Termine:

Termine – bitte schonmal vormerken! 
· Am 27.1. gibt es für die Dritt- und Viertklässler die Halbjahreszeugnisse und für die vierten Klassen zusätzlich die Empfehlungen für die weiterführende Schule. Im zweiten Schuljahr ersetzt das Schüler-Lehrer-Elterngespräch im Zeitraum Dezember bis Februar das Zeugnis. Für alle Kinder endet am Zeugnistag der Unterricht um 11.55 Uhr. 
Für die Dritt-und Viertklässler gibt es wie immer einen Schulkino-Überraschungsfilm im Eulennest. Der Förderverein spendiert hierfür wieder Popcorn und Getränke, vielen Dank dafür! 
· Die Kannkinder-Anmeldung für das Schuljahr 2023/2024 ist hier in der Schule am 13.2. und 15.2. Bitte melden Sie sich hierzu im Sekretariat zuvor telefonisch an, Sie erhalten dann einen persönlichen Termin. 
· Am 17. Februar ist in den ersten beiden Stunden Unterricht, im Anschluss machen wir eine Fastnachtsfeier. Die Kinder dürfen schon am Morgen verkleidet in die Schule kommen, Waffen und Konfetti sind verboten. Die Schule endet am Fastnachtstag um 11:55 Uhr. Der Hort und die BGS sind informiert, danke für Ihre Unterstützung! 
· Fastnachtsfreie Tage sind dann im Anschluss vom 20. bis zum 22. Februar - am Donnerstag, dem 23.2. geht die Schule wieder los. 
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Was gibt es Neues? 

· Bitte entschuldigen Sie unsere schlechte Erreichbarkeit in den letzten Tagen. Wir erhalten in Kürze eine neue Telefonanlage, die alte fällt immer wieder aus. 
bitte wenden…
· Unsere Homepage wurde in den letzten Wochen überarbeitet und sollte ab nächster Woche wieder online sein. 
· Schwimmen geht aktuell noch die 3b, ab Februar die Klasse 3a.  

· Unsere Personalsituation hat sich etwas stabilisiert: Seit Anfang Januar unterrichtet Frau Willius mit vollem Deputat und zusätzlich kommt ab Anfang Februar Frau Sandra Papsdorf dazu und unterstützt das Team 3 nach dem Ausfall von Frau Pfeifer. Frau Papsdorf ein herzliches Willkommen! 
· Ab Februar können wir somit auch wieder die regulären Förder-, Forder-, sowie die Religions- und Ethikstunden anbieten. 
Kulturelle Bildung: 
· Das Vorschulprojekt mit der Kita Abenteuerland und der katholischen Kita beginnt bald wieder. Einmal pro Woche kommen die Vorschulkinder in die Schule und üben mit der Theaterpädagogin Verena Gerlach. Der Informationselternabend hierzu findet am 24. Januar um 19:30 Uhr statt. 
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· Im Frühling besuchen alle Klassen die Angebote des Staatstheaters im Rahmen des Theater-Starter-Programms. Hierzu nutzen wir die öffentlichen Verkehrsmittel, die Fahrten sind im Eintrittspreis enthalten. 
· Auch im neuen Halbjahr wurden alle „Jedem-Kind-seine-Kunst-Projekte“, bei denen das Ministerium Künstler in den Schulen finanziert, genehmigt: Für die dritten Klassen gibt es ein Tanzprojekt über 12 Wochen, das im Februar startet und die anderen beiden Projekte werden die Projektwoche im Juni unterstützen. 
· Im Rahmen von „Schule der Zukunft“ fördert das Ministerium einen Studientag finanziell, so dass wir kompetente Partner einladen können.  Einzelne Kolleginnen haben zusätzlich in diesem Halbjahr die Möglichkeit, attraktive Fortbildungen im Rahmen der Initiative zu besuchen.
Mit lieben Grüßen aus der Schule!
A. Herzberg, Schulleiterin. 
-------------------------------------------------------------------------
Den Elternbrief vom 11. Januar 2023 habe ich gelesen. 
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