Am 24. Mai 2022 fand nach zweijähriger Corona-Pause endlich wieder das begehrte Mädchenfußballturnier des Kreises Mainz-Bingen auf dem Sportplatz des SV Ober-Olm statt. Nachdem es frühmorgens noch heftig geregnet hatte und die Veranstalter Franco Micelli und Martina Engel noch um die Austragung zittern mussten, besserte sich im Verlauf des Vormittags das Wetter zunehmend und die Sportveranstaltung konnte stattfinden. Insgesamt stellten acht Mannschaften ihre spielerischen Fähigkeiten unter Beweis. Nach zwölf ausgetragenen Vorrundenspielen gab es eine kleine Stärkung für alle Aktiven, Betreuer und Gäste am Stand des Fördervereins der Grundschule Ober-Olm. Dort gab es leckeren frisch gebackenen Kuchen von einigen Spielerinnen-Eltern der gastgebenden Schule. Die Pause diente nicht nur der Erholung aller Spielerinnen, sondern war ebenfalls ein willkommener Anlass zum Austausch mit den Zuschauern und Vertretern der anderen Schulen.
Nach der Vorrunde schafften die Mannschaften der Grundschulen Nieder- und Ober-Olm mit Stadecken Elsheim und Budenheim den Einzug ins Halbfinale. Packende Spiele lieferten sich ebenfalls die Mädels der Grundschulen aus Bingen, Dolgesheim, Lörzweiler und Nierstein.
[bookmark: _GoBack]Im ersten Halbfinale trafen Ober-Olm und Nieder-Olm aufeinander. Durch die herausragende Einzelleistung ihrer Stürmerin schafften es die Nieder-Olmerinnen ins Finale. Das zweite Halbfinalspiel gewannen die Stadecken-Elsheimerinnen gegen Budenheim im Elfmeterschießen. In der spannenden Partie um Platz 3 mussten sich die Ober-Olmer Spielerinnen ebenfalls erst im Elfmeterschießen gegen Budenheim geschlagen geben. Verdiente Siegerinnen des Turniers wurden im Finale gegen Stadecken-Elsheim die Nieder-Olmerinnen. Bei der anschließenden Siegerehrung wurde die Ober-Olmer Torhüterin Lara Neumann als beste Torfrau geehrt. Am Ende einer sportlich fairen Veranstaltung voller spannender Begegnungen sprachen sich alle beteiligten Mannschaften dafür aus, im nächsten Jahr unbedingt wieder dabei sein zu wollen. 

